






Την Κυριακή 6 Μάη 2018, στο πλαίσιο της πανελλαδικής απεργίας στο εμπόριο για την υπεράσπιση της
Κυριακάτικης αργίας, ως Συντονιστικό δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και τα
«απελευθερωμένα» ωράρια, προχωρήσαμε σε μια ακόμα απεργιακή κινητοποίηση στο κέντρο της Αθήνας.
Πιο συγκεκριμένα, από πολύ νωρίς το πρωί και μέχρι τις 2μμ πραγματοποιήσαμε συγκέντρωση στην Ερμού
και απεργιακές περιφρουρήσεις στα καταστήματα ZARA, H&M και BENETTON. Κατά τη διάρκεια της
κινητοποίησής μας αυτής μοιράζαμε στις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους στον κλάδο του εμπορίου
-με μέρος των οποίων γίνονταν και διάφορες συζητήσεις- καθώς και στους διερχόμενους την απεργιακή
ανακοίνωση του Συντονιστικού δράσης. Παράλληλα, είχαμε αναρτήσει πανό στα καταστήματα όπου
γίνονταν οι απεργιακές περιφρουρήσεις και σε διάφορα άλλα σημεία του εμπορικού πεζόδρομου.

Μέσα στις προηγούμενες ημέρες είχε πραγματοποιηθεί εξόρμηση σε καταστήματα της ευρύτερης
περιοχής, ενώ προπαγάνδιση του αγώνα για την Κυριακάτικη αργία έγινε και στην πρόσφατη διαδήλωση
της Πρωτομαγιάς στην Πατησίων. Λίγες μέρες πιο πριν, στις 26/4 το Συντονιστικό δράσης είχε στηρίξει
την παρέμβαση διαμαρτυρίας στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ελλάδος που είχε οργανώνει ο
Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής για το ζήτημα της κήρυξης απεργίας
τις Κυριακές.

Σημειώνουμε ότι η Κυριακή 6 Μάη ήταν μια ακόμα Κυριακή με τα μαγαζιά ανοιχτά σε πανελλαδικό
επίπεδο, Παράλληλα, βέβαια, η Κυριακή αυτή σηματοδοτεί και την έναρξη της περιόδου Μάη-Οκτώβρη
κατά την οποία τα καταστήματα μπορούν βάσει του νόμου περί «32 Κυριακών» να είναι ανοιχτά όλες τις
Κυριακές στο δήμο Αθήνας και σε άλλες «τουριστικές» περιοχές.

Ενάντια στην ολοένα εντεινόμενη εργοδοτική ασυδοσία, τρομοκρατία και εκδικητικότητα, Ο ΑΓΩΝΑΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ…

Η ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΑΡΓΙΑ ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΘΗΚΕ, ΜΕ ΑΓΩΝΕΣ ΘΑ ΤΗΝ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΜΕ

ΟΥΤΕ 52, ΟΥΤΕ 32, ΟΥΤΕ 8! ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΧΑΡΙΖΟΥΜΕ ΚΑΜΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ!
ΤΑ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ ΜΠΡΟΣΤΑ!
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